



PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDERNEIRAS

ERRATA

Pregão Eletrônico nº 137/2023

Em relação ao item 7.1 do Anexo I – Especificações Técnicas do edital de Pregão Eletrônico nº 137/2023, em relação à instalação do objeto do certame, **onde se lê:**

*“7.1 – A instalação física (presencial) e lógica do hardware deve ser feita durante o horário comercial e considerando a utilização dos seguintes equipamentos no ambiente: **02 Switchs 3Com Baseline 2928 SFP Plus 24 portas 10/100/1000 Mbps, Servidores HP-DL380p G8 e HP-DL360p G8**”;*

LEIA-SE:

*“7.1 – A instalação física (presencial) e lógica do hardware deve ser feita durante o horário comercial e considerando a utilização dos seguintes equipamentos no ambiente: **02 Switchs HPE OfficeConnect 1920S 24G 2SFP Switch JL381A, Servidores HP-DL380p G8 e HP-DL360p G8**”;*

As demais condições previstas no instrumento convocatório permanecem inalteradas.

Pederneiras, 06 de setembro de 2023.

JONILCE PRANAS
Prefeito Municipal (em exercício)